



По информации СМИ об оказании услуг в частном детском саду на северо-востоке Москвы, не отвечающих требованиям безопасности организована проверка



Бабушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по обстоятельствам, изложенным в СМИ.

В одной из социальных сетей опубликовано видео, из которого следует, что в частном детском саду, расположенном по Ленской улице в городе Москве, более 3 месяцев протекает крыша, однако руководство организации меры к устранению указанной проблемы не принимают. Дети продолжают посещать заведение, не отвечающее требованиям безопасности жизни и их здоровью.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Апреля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1555472/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v